

◎ 聚焦佛乡水库建设

佛乡水库移民搬迁实物调查工作圆满收官

本报讯 (通讯员 欣闻) 自8月15日佛乡水库工程建设移民搬迁安置点选址工作部署会以来,佛乡水库调查组开启“白+黑”“5+2”的工作模式,下沉一线、走村入户,持续开展意愿调查。

12天时间里,石佛乡、塔石镇组织移民代表参观高坪桥水库,实地查看安置点小区情况,走村入户了解每户群众的安置点意向选择……工作组全体成员始终保持热情高涨的势头、树立温暖服务的理念、秉持真心为

民的情怀,在移民选址意愿调查工作过程中排兵布阵,比耐心、比韧劲,真诚地与每户农户沟通交流,对群众存在的思想顾虑、相关诉求、抵触情绪等问题进行专题研判、逐个分析、谋势而动、乘势而为,积极回应群众关心关切的问题,争取消除大家的思想顾虑,确保每户农户都能表达自己的真实意愿。经过深入走访696户移民,80%左右的移民选择塔石地块作为集中安置点。

8月24日至8月26日,佛乡水库

涉及的11个行政村先后召开村民代表大会,村民们积极响应、踊跃参与。

会上,各个组团联村的团长通报了佛乡水库集中安置点选址意愿调查情况。最后,参会的村民代表对移民搬迁安置小区选址进行讨论表决,顺利通过了塔石镇安置地块作为佛乡水库工程建设移民集中安置点,安置房建房选择联排和公寓的形式。

截至目前,历时100天的佛乡水库工程建设移民搬迁实物调查工作圆满收官。



抽检老年儿童药品

近日,县市场监管局监管人员来到湖镇镇卫生院、各诊所开展老年病常用药、儿童用药的专项抽检工作,充分发挥药品质量抽检在药品监管中的技术监督作用,保障公众用药安全。

通讯员 陈羽文/摄

建设富民林道 打造富民林业

本报讯 (通讯员 张雅静 严帅) 近年来,我县以诗画浙江国土绿化试点示范项目为抓手,以促进“林业增效、林农增收”为宗旨,围绕油茶提质增效,在油茶产业集聚区推动林区道路建设,由追求规模向注重综合效益转变,由粗放型向质量型转变,构建合理、质良、生态、经济的林区路网,推动山区跨越式发展,在石佛乡、溪口镇、沐尘畲族乡建造了11.4公里的山区硬化林道。如今,建成的林道打通、连接起了群山,犹如一条巨龙盘踞在群山中,雄姿伟岸、气势磅礴。

今年以来,为有效推进“两山”转化,促进林农增收,我县根据林区生产经营实际加快林道项目建设,着力打破行政区域界线,在重点竹产区、油茶产区的乡镇科学布局生产设施空间,推进富民林道配套服务设施建设和升级改造,加强优质生态产品供给,强化优质生态服务,推动乡村振兴、山区共富、林农增收,加快形成全面性、高质量和普惠性的林业发展新形态。根据毛竹、油茶经营管理和护林防火等需求,综合沿线地形、水温、地质等要素,科学统筹规划林道基础设施建设,新

建林道40.2公里,总投资约4405万元,涉及龙洲街道、东华街道、石佛乡、溪口镇等6个乡镇(街道)。

为保障富民林道项目建设目标实现,县林业水利局强化林区道路建设的领导作用,协调有关部门、单位及业主集中力量建好林区道路,召开相关动员部署会发挥政府主导作用,协同相关部门密切配合,强化干部服务意识,引导社会群众参与、多方协同,围绕“修好路、办好事、服务民”的精神,形成政府重视、部门协同、群众支持、社会参与的富民林道建设新局面。

龙游中学新校区启用

本报讯 (记者 罗意) 8月26日,随着新学期开启,龙游中学校区正式“上新”,高大崭新的现代化教学楼、优美的校园环境和完善的教学设备让人眼前一亮。

一大早,高一新生在家长的陪同下,推着箱子、拎着生活用品,陆续进入学校。在报到处,各班教师为新生详细讲解报到的流程,耐心地回答问题,指引他们了解学校环境,进入新班级报到。新生家长严志平带着孩子一起参观了崭新的校园,近距离感受校园环境和校园文化。“我们刚在校园内逛了一下,学校环境确实让我们很满意,孩子一直在说‘学校太漂亮了’。”

全新的校园环境、便利的生活、快乐的学习体验带给学生极大的惊喜。

高一(11)班新生袁若文怀着激动而喜悦的心情说:“这个学校非常符合我对高中的期待。校园环境优美,我也认识了很多新朋友。”一旁的新生家长王伟静也在为龙中新校区的校园环境点赞:“今天是第一次过来,发现老校区和新校区完全是不一样的感觉,希望孩子在这里能够好好学习。”

“学校整体环境非常舒服,感觉学习氛围应该会很好。”面对高中新生活,高一(8)班新生刘佳诚透露,“我姐姐之前也在龙中读书,看到新校区后就羡慕我能在这么好的环境里学习,期待接下来的高中生活。”

为切实回应群众关切,深化教育改革,促进学校提档升级,让更多孩子享受优质教育,龙游中学改扩建项目自

2022年4月28日开工,主要新建教学楼、实验楼、体艺楼等建筑以及相关配套设施,为改善教学条件、提升教学质量提供了硬件保障,能够很好地满足现代化普通高中教学的要求。新学校,承载新梦想,开启新希望。龙游中学校长邱建军表示,目前该校改扩建项目一期顺利通过竣工验收,学校面貌焕然一新。

此外,学校还对教师办公室、教室等室内场所进行空气检测和空气治理,严守健康安全底线,让学生安心,家长放心。“接下来,我们将在确保师生安全和正常教学秩序的同时,正式启动二期项目,不断提升学校硬件环境条件,进一步加强校园文化建设,让龙中成为学生学习的乐园,成为花园式的学校。”

书写不负百姓之“民生答卷”

(上接第一版)重点人群签约率为92.66%。县卫健局党委副书记、副局长毛庆华说,我县卫健部门注重差异化统筹医疗资源布局、多元化赋能公立医院高质量发展、规范化提升公共卫生服务水平、一体化健全托育服务体系,推动了全县卫生健康事业的高质量发展不断走深走实。

教育是民生之基。20年来,龙游始终把教育摆在优先发展的战略地位,深入推进“教育提升”专项攻坚,打响“龙有优学”品牌。建成全市唯一全国义务教育优质均衡发展县,公办幼儿园在园幼儿占比跃居全市第一;启动浙工大生态工业创新研究院建设,挂牌成立浙江建设技师学院龙游校区,填补高等教育的空白,让龙游老百姓有了“家门口的大学”。

对于龙游教育事业未来的发展,县教育局副局长周华回答得掷地有声:“我们将进一步提高站位、拉高标杆,继续加大教育投入、优化教育资源配置、加强人才队伍建设、全面提升教育质量,推动龙游教育高质量发展。”

时代是出卷人、我们是答卷人、人民是阅卷人,站在新的“赶考”路上,龙游将持续走好新时代群众路线,努力把民生愿景变成幸福实景,努力向历史、向人民交出更加优异的“民生答卷”。

召开大干项目“百日攻坚”专题询问会

(上接第一版)识供水、排污、道路、安置小区等项目的特殊性、重要性,统筹做好旅游服务基础设施配套衔接;关于港区二期项目,要聚焦政策处理问题,倒排时间表,落实责任人,加大政策宣传,平稳有序推进征迁工作;关于滨水文化客厅项目,要聚焦进度慢问题,加强向上衔接、对下指导、横向联动,推动矛盾快协调、方案快决策、问题快处置、成果快落地;关于320国道外移项目,要聚焦资金保障问题,积极向上争取资金支持,对接落实土地、能耗、环境容量等指标,确保项目按照目标任务、时间节点有力有序推进。

要狠抓工作落实,牢固树立项目建设“一盘棋”思想,强化协同联动,层层压实责任。要完善督查督办机制,充分发挥人大代表作用,及时收集反馈群众呼声,督促相关部门整改落实。要严格落实安全生产责任,切实维护人民群众生命财产安全和经济社会大局稳定。



8月24日,湖镇镇“安康杯”叉车作业技能大赛在金龙纸业公司举办,为突显“一镇一品”特色、提升技能强工水平注入了一线工人的力量。

通讯员 胡卫良 祝烈文/摄



让贷款像存款一样简单

本报讯 (通讯员 周雅芸) “你只需要打开手机按步骤操作,贷款就能发放成功。”近日,提起龙游农商银行丰收互联“浙里贷”的线上信用、随借随还、极速放款等优点,溪口批发市场的张老板赞不绝口。

据悉,该行始终高度重视发展普惠金融事业,将人工智能技术应用到各个领域场景,利用平台线上的优势,简化贷款流程,客户无需跑银行,在手机上便可直接完成借贷,真正做到“让贷款像存款一样简单”。

